EAAHNIKH AHMOKPATIA MEAETEZ OAONOIIAZ ATPOTIKQON APOMQON
NOMOZ PEGYMNOY

AHMOZ MYAOMNMOTAMOY
A/NZIH TEXNIKQN YNHPEZIQN,
NEPIBAAAONTOZ & AOMHZHZ
TMHMA TEXNIKQN, H/M EPFQN
& IYTK/NIQN

YNOAOrIZMOZ NPOEKTIMOMENHZ AMOIBHZ

JUpdwva pe tov Kavoviopd Npoektipov pevwy ApotBwv Mehetwy kat Ynpeowwyv tou N. 4412/2016
Anod. ANZy/32129/ON OEK B 2519/20-7-2017
MNa to €tog 2025, to 1k = 1,435

A. TEXNIKH EKOEZH EKTIMHZHZ TOY ANTIKEIMENOY THZ MEAETHZ

KOG TNG UTO avaBeong PeAETnG elval:

1. MeAétn odomotiag o€ 08ika TuApata Twv Tormkwy Kowvottwy Zwviavd, Aylo¢ MAapag Kat ZKEmaoTr

B. NPOEKTIMOMENH AMOIBH THZ MEAETHZ

IOppwva pe TG keipeveg Siatafelg Amod. AMEO/a/o/1257/05 kar Amod. AMEO/a/0/2361/05, n

T(POEKTLHOUHEVN QOB TWV WG AVW HEAETWVY EXEL WG EENG:

B. ApoBr) Odomotia

ApBpo 0A01

Ynepaotikég 050t / o18npoSpopIKES YPAMUEG, AOTIKEG 0601 KaL SLapOPPUOELS EYKATATTACEWY

1. H mpoektipoUpeVn apolBy A yla TV eKMOVNON HEAETWV UTEPACTIKWY O8WV Kal OLENPOSPOHLKWY
YPOUUWY (IT), kaBwg Kal aoTikwv 08wV opiletal avd XIMOUETPO MEAETNG £PYOU, KATA KATNyopia auTWV,

obudwva pe doa avadépovtal oto mapov apbpo.
2. Q¢ aoTikéG 060l ya tnv edpappoyr| Tou rapdvtog Bewpouvtat 0ol mou peAeTwvTaL:
a) I€ MEPLOXEG UTIAYOUEVEG O€ {WVN OKLOTIKAG avamtuéng, Bopnxavikr meploxn i o€ oxédio moAng.

B) Z€ MEPLOXES TIOU E(VAL OLKLOTIKA QVATTTUYUEVEG KAl QVTLHETWTI{ETAL antd Tn HEAETN N oUvtagn Twv Epywv

NG 060U OTOV OLKLOTIKA avanTuypévo Xwpo, epocov TouTo poPAENETaL and TV pokrpun.

y) L€ meploxég mou mpoPAénetal va evtaxBolv o IxéSo NOANG fj oe oiopoUs, epdoov ToUTo TpoPAEneTal

ano tnv npoknipugn.




3. Qg uTEpaOTIKEG 0601 Bew500vtal QUTEG TTOU SEV KATATACOOVTAL OTNV KATNYOP IO TWV OOTIKWY 08WV.
4. H apolBn A opiletat og eupw avd XIALOMETPO (Eupw / XAK) HEAETNG €pyou GUUdWVA LE TOUG TUTIOUG:
4. i. Na vnepaoctikég odoug/ I.I.: A = (8000.1.p.0). TK

4. ii. Na aotikég 0doug : A = (10000.1.p.0). TK

omou:

a) 1t = Tuvteleotng e€aptwHevog amd tnv Katnyopia tng 060U cUUPWVO HE TNV EYKEKPLUEVN WE TNV
Yrioupyikp Artodp-AMEO/0/0/987/11-5-01 Aettoupyikr) Katdtaén O8ikoU Awktuou twv O8nywwv Meletwv
O8kwv Epywv (OMOE -AKOA), wg akoAoUBwg:

aa) MNa 0600¢ Aettoupykig katdtagng AVI kat yia kdBe obnpodpopikn ypauun (emi mAéov tng kupLaG)
EVTOC OLONPOSPOUIKWY OTAOHWY, KaBWE Kal yla UAAEKTHPLEG 080UCg, 080U¢ Tpooméhaong mapddiwv

LSLOKTNOLWY, TOTILKEC 060UG, TOTIKEG 060UC KATOLKLWY AELTOUPYIKNAG Katdataéng AlV- AV- EV-EVI: m = 0,75.

aB) Na odolg Asttoupyikng Katdtagng AIV- AV Kol yla HOVEG OLOGNPOSPOULKEG YPAUUEG (HOVIUEG R
TIPOOWPLVEG), KABWGE Kat ylo CUAAEKTHPLEG 080U¢ Kal aoTikég aptnpieg eviaiag emuddvelag kukhodopiag

Aettoupykng katataéng BIN-BIV-TI-MIV:m = 1,00.

B) p= IuvteAeoTtAC e£APTWHEVOG QO TO UAKOG KAOE HEAETWHEVNG 080U /0NPOSPOUIKNAG YPAUUNAG, WG

akoAoUBwC:

Ba) Mo pkog L amo 0 éwg 1 xAp: p = 1,50

BB) Na prkog L amd 1 éwg 5 xAu: p=1,625-0,125L
By) Ma pAkog L mavw and 5 Apw:p=1

O mopamdvw CUVTEAECSTHG P TNG TIPOG HEAETN 080U TPOKUTITEL QMO TO ABPOLOUA TWV HNKWV TWV OOTIKWV
KOl UTTEPAOTIKWY TUNMATWY TnG, Ta omoia umoloyilovtat pe Bdon ta avadpepdpeva otnv nap.6 tou
nopovtog ApB-(umod tnv mpoindBeon OTL TA THAMATA QUTA AMOTEAOUV EVIIO KOl OUVEXEG TUAMA), KABWG

KOLL TWV UNKWV ETPPONG TNG 0TOUG KOUBOoUG Tou ApB-0A0.2.

y) 0= ZuvteAeoTG e€aPTWHEVOC antd Tn yewpopdoloyia wg akoAolBwC:
va) MNa édadog nedwvo (kAioetg 0 - 10%) o = 1,00

vB) Na édadog Aodwdeg (kAioeig 10 - 40%): o = 1,30

vy) Na é6adog opewd (kAioeg > 40%) : 0 = 1,70

6) Tk = 1,435 (ouvteleotrig Tou ApB-NEN-3 tou Kavoviopou).

Ynepaotikég 080(/016NpoSpoUIKES YPAUUES, OOTIKEG 0801 Kat Slapopdwoelg eykataotdoswy, Nap. 4i
(Mo umtepaoTtikég 06ouUg/3.T.)

A=(8000*nt*p*o)*.tk



Mrikog 0600: 5330p.
A=8000 *m*p * o * 1k (2025)=8000*1*1*1*1,435=11.480,00 €

‘Omnou 1= 1 (ZuvteAeoTrg §0PTWHEVOG amd TNV Katnyopia o5ou)

I

p= 1 (Tuvteheotig e§aptwHEVOE and TO MAKOG KABe peAETwHEVNS 080U/0LENPOSPOULKAG
ypapuunc)

1 (Zuvteheothig e€apTwpEVOG amod TNV yewpopdoloyia, medwvo é6adog=1)

Q
"

ApBpo 0A03

MPOEKTIUWHEVA MAKN KL KATAVOUF QOB KATd oTASIa HEAETNG QLOTIKWY KoL UTLEPAOTIKWY 0dwv/ .1,
Nap.2°y (Mo unepaoctikég 0850U¢/2.T.)
ApoiBr / xAwdpetpo =(A*40%) = 11.480,00 *0,40 = 4.592,00 € / xtALOpETPO
ApolBr odonotiag = Mrikog 060U * apolBr/xtAtdpetpo = 5,33 * 4.592,00 = 24.475,36€

TeAko ZUvolo peAétng odonotiag: 24.475,36 €

NINAKIO AMOIBHZ MEAETHZ

ZYTKOINQNIAKEZ MEAETEZ (K10) 24.475,36
ANPOBAENTA (15%) 3.671,30
TEAIKH AMOIBH 28.146,66
ONA (24%) 6.755,20
ZYNOAIKH AMOIBH ME ®NA 34.901,86

Népapa, 15/5/2025
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